

## Логопедический мастер-класс в дошкольном отделении № 2

Дата: 28.09.2016 г.

*"Между тем один только человек из всех живых существ одарен речью. Голос выражает печаль и радость, поэтому он свойственен и остальным живым существам. Но речь способна выражать и то, что полезно и что вредно, ровно как и то, что справедливо и что несправедливо. Это свойство людей отличает их от остальных живых существ: только человек способен к восприятию таких понятий, как добро и зло, справедливость и несправедливость. А это и составляет основу семьи государства".*

Аристотель "Политика"

28 сентября 2016 г. в дошкольном отделении № 2 учителем-логопедом Гарёвой Татьяной Александровной был проведен мастер-класс на тему "Здоровье сберегающие технологии в логопедической работе с детьми".

Татьяна Александровна в теоретической части своего выступления сделала обзор технологий в системе общего и инклюзивного образования, а во второй (практической части) поделилась опытом работы с инновационным компьютерно-аппаратным комплексом Pablo System (Tygomotion). Наглядно показала как с помощью данной системы можно благотворно воздействовать на нервную систему ребенка с дизартрией, оказать помощь и скорректировать данное нарушение речи в рамках учебно-воспитательной и логопедической работы.

Все присутствующие сегодня смогли опробовать на себе и оценить диагностические и коррекционные возможности компьютерно-аппаратного комплекса.

